
19 Ιανουαρίου 2015

Ο Εσπερινός του Αγίου Μάρκου του Ευγενικού 
στα Κάτω Πατήσια (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με αθρόα συρροή πιστών τελέστηκε, απόψε Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2015, ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός στον Άγιο Μάρκο τον Ευγενικό στα Κάτω Πατήσια.

O Ιερός Ναός, αποτελεί τον μοναδικό στον ορθόδοξο κόσμο ενοριακό ναό του 
Αγίου Μάρκου του Ευγενικού, αυτού του στύλου και υπέρμαχου της Ορθοδοξίας,

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θαυμακού 
Ιάκωβος, ο οποίος κήρυξε πολύ θεολογικά τον Θείο Λόγο. Αναφερθείς στον βίο και 
ιδιαίτερα στην συμμετοχή του Αγίου Μάρκου στην Σύνοδο Φερράρας Φλωρεντίας 
που συνεκάλεσε ο Πάπας, με σκοπό να συζητηθεί και να υπογραφεί η Ένωση των 
Δύο Εκκλησιών, ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι “ο Άγιος Μάρκος μας διδάσκει με την 
ποιότητα και τον τρόπο της ζωής του, και μας καλεί να υπερασπιζόμαστε τα 
δόγματα της Ορθοδόξου πίστεως, όχι θεωρητικά και ακαδημαϊκά, αλλά να 
αποτελούν μια βιωματική καθημερινότητα για κάθε χριστιανό. Όλη η βιωτή του 
Αγίου χαρακτηριζόταν επίσης από χριστιανικό ήθος και πνευματικές αξίες. Γι αυτό 
κι εμείς καλούμαστε να κάνουμε την αυτοκριτική μας, κατά πόσο η ζωή μας 
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διακατέχεται από ορθόδοξο χριστιανικό φρόνημα. Και κατά πόσο βιώνουμε την 
αλήθεια της Εκκλησίας. Ο πιστός λαός του Θεού οφείλει να διδαχθεί από τον Άγιο 
Μάρκο, όχι μόνο για την πίστη και την αγωνιστικότητά του, αλλά να βιώνουμε 
καθημερινά τα ορθόδοξα δόγματα και τις αλήθειες της Εκκλησίας.”

Ο κ. Ιάκωβος έκλεισε λέγοντας ότι “για να μπορέσουμε να περάσουμε την 
δογματική αλήθεια της Εκκλησίας στη ζωή μας, θα πρέπει να εμπιστευθούμε όλο 
μας το “είναι”, στα χέρια του Θεού. Και όταν έρχονται οι δυσκολίες και οι 
δοκιμασίες στην ζωή μας, τότε θα πρέπει να κάνουμε κέντρο της ζωής μας τον 
Χριστό, η ζωή μας να έχει μια πνευματική οντότητα και θα πρέπει να 
εναρμονίζεται στον κόσμο της Εκκλησίας.Έτσι θα μπορέσουμε να κατανοήσουμε 
τις αλήθειες της Εκκλησίας και θα μπορέσουμε να τις υπερασπιζόμαστε.”
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